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 هقاط( 8) : الصؤال الأول 

I.  

بت الجزافيت الوحيدة ) .1  (عً زقم الأعمال الخقدًسي:IFUحصاب الظسٍ

بت الجضافيت  بما أن اليشاغ مخعلم بإهخاج و بيع السلع )الخجاسة بالخجضئت للؤلبست، الأخزًت والأوسجت( هؼبم معذل الظشٍ

      0,50دج 0050777=  %5×  000770777 أي:   0,25  ،% 5 الىخيذة

بت فإن عليه حسذًذو  لت الدسذًذ الجضئي )بالأكساغ( للظشٍ بت اخخاس ػشٍ بت على الىدى الخالي: بما أن االإيلف بالظشٍ  الظشٍ

بت الجضافيت الىخيذة )57 - ذ الخلذًشي سلسلتIFU% مً مبلغ الظشٍ  :، أيG12( عىذ إًذاع الخصشٍ

      0,50       حىان0 07و0في الفترة االإمخذة ما بين   دج 0050577   =0,50× 0050777 

      0,50  دج 91.250   =0,25× 0050777أي:   سبخمبر، 05إلى  0% في الفترة االإمخذة مً 55 -

          0,50دج91.250    =0,25× 0050777دٌسمبر، أي:  05إلى  0% في الفترة االإمخذة مً 55 -

بت الجزافيت الوحيدة ) .2   :(عً زقم الأعمال النهائيIFUحصاب الظسٍ

 دج    0070777 = 050777+ 0050777أي         0,50،دج 050777= 5%( × 000770777 – 0007707)

بت الجزافيت الوحيدة ) .3 (عً زقم الأعمال الحقيقي، مع جحدًد وصبت ومبلغ الغسامت الجبائيت IFUحصاب الظسٍ

  :المىاشبت الىاججت عً ذلك

وليس هما هى مصشح   ،دج 000770777ال الحليلي ًلذس ب بعذ كيام إداسة الظشائب بعمليت جلاػعيت أدسهذ أن سكم الأعم

ذ هاكص(، وفي هزه الحالت جلىم إداسة  000770777به ) ذ غير صحيذ )جصشٍ بت كذم جصشٍ دج(، وبالخالي فاالإيلف بالظشٍ

م حذول فشدي مع فشض علىباث حبائيت خسب االإبلغ االإتهشب مىه بيت االإصشح بها عً ػشٍ   0الظشائب بخصحيذ الأسس الظشٍ

بت الجزافيت الوحيدة عً زقم الأعمال الحقيقي: -    0,50   دج0050777% = 5×  000770777 حصاب الظسٍ

بت )الحلىق( االإتهشب منها         0,50    دج 050777( = 050777+0050777) –0050777: وعليه فإن مبلغ الظشٍ

ح الىاقص -  جحدًد وصبت ومبلغ الغسامت الجبائيت الىاججت عً الخصسٍ

بت )الحلىق( االإتهشب منها أكل مً بم    0,50  %،07دج، فإهه جؼبم عليه غشامت حبائيت  بيسبت  570777ا أن مبلغ الظشٍ

 0,50    دج0 00577= %07×  050777الغشامت الجبائيت : أي مبلغ 

 المبلغ الكلي المصخحق حصدًده لإدازة الظسائب  جحدًد .4

 0,50     دج390.000(= 1.000+ 10.000(+ )300.000+10.000)   

 

 

قالمت  1445ماي  8حامعت   

ت وعلوم الدصيير                   الثاهيت ماشتر   ى: الصىت المصخو      كليت العلوم الاقخصادًت، العلوم الخجازٍ

 اقخصاد وحصيير المؤشصاثالخخصص:                                                     الاقخصادًتعلوم القصم 

 مقياس حباًت المؤشصتفي  ول الأ مخحان الصداس ي الإحابت الىموذحيت ل 
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II.  ذ بت كذم جصشٍ خ  05Gعلى اعخباس أن االإيلف بالظشٍ  07، بذلا مً 5750سبخمبر  57)عً سكم الأعمال الخلذًشي( بخاسٍ

 57500حىان 

بيت -  جحدًد أثس عدم التزام الخاحس بالمواعيد المحددة مً طسف الإدازة الظسٍ

بت عقوبخين، عقوبت ح،  في هره الحالت ًفسض على المكلف بالظسٍ )غسامت( حبائيت مخعلقت بالإًداع المخأخس للخصسٍ

بت.  وأخسى بالدفع المخأخس للظسٍ

 :ح الجبائي ذ الخلذًشي لشكم الأعمال )همىرج عقوبت الإًداع المخأخس للخصسٍ خ  ( G12إًذاع الخصشٍ سبخمبر  57بخاسٍ

ة شهش واخذ فإهه جؼبم عليه حىان، وبما أن فترة الخأخش ججاوصث مذ 07خاسج الآحال اللاهىهيت أي بعذ  ،5750

 0,50   %57غشامت حبائيت بمعذل 

   0,50       دج 000777= % 57× 0050777علىبت الؤًذاع االإخأخش هي:   أي أن:

 بت الجزافيت الوحيدة   عقوبت جأخير دفع الظسٍ

بت الجضافيت الىخيذة عً سكم الأ  لت الدسذًذ الجضئي للظشٍ بت اخخاس ػشٍ عمال الخلذًشي بذاًت باعخباس االإيلف بالظشٍ

خ  بت االإسخدلت هى 57، و على اعخباس أن آخش أحل لذفع اللسؽ الأول )57/70/5750مً جاسٍ ، 5750/ 70/ 07%( مً الظشٍ

الخأخير  جؼبم  ، فإهه جفشض عليه غشامت05/05/5750%( هى 55واللسؽ الثالث ) 5750/ 05/70%( هى 55واللسؽ الثاوي )

م الأول الزي ًلي آخش أحل للذفع، وفي خالت عذم الذفع في أحل شهش جؼبم غشامت ماليت كذسها ابخذاء مً اليى  % 07وسبتها 

      0,50      هدذ أكص ى0 % 55عً ول شهش جأخير أو حضء مىه دون أن جخجاوص علىبت الخأخير وسبت  0%

، أي: %00حبائيت كذسها  شهش، وبالخالي جؼبم عليه غشامت (5عً الذفع الإذة ججاوصث ازىان ) : جأخش اللسؽ الأول  -

 0,50     دج 500577= % 00×0050577

، أي: %07أًام(، وبالخالي جؼبم عليه غشامت حبائيت كذسها  5جأخش عً الذفع الإذة جلل عً الشهش ) اللسؽ الثاوي: -

 0,50     دج 00055= % 07×000557

 0,25       77، علىبت الخأخير = عذم الخأخش في الذفع اللسؽ الثالث: -

  هقاط( 0) لصؤال الثاوي:ا

 ( ح الشهسي للسشم على القيمت المظافت (، مع جحدًد المبلغ الواحب حصدًده باليصبت لعملياث TVAإعداد الخصسٍ

 .دٌصمبر شهس 

 0,50   )القابل للخصم( السشم المصترحع -)المجمع(  الواحب حصدًده= السشم المحصل (TVA)السشم على القيمت المظافت 

ؤشصت هو ججازي أي البيع، فئن الحد  الميئ   للسشم على القيمت المظافت هو الدصليم القاهووي أو بما أن وشاط الم

المادي للبظاعت، حيث الحد  الميئ   ًخعلق بعملياث البيع، أما شسوط الخصم )اشترحاع السشم( جخعلق بعملياث 

 الشساء.

 01/12 /2022 

 المبالغ )دج( بيان العملياث

 الشسم االإدصل

 ع()االإجم

((، الحذر االإيش ئ للشسم مدلم، TTC)000070577مبيعاث بظاعت بالجملت )

 وهى حسليم البظاعت والفاجىسة معا0

  TVA=  (000070577/1,19) 0,19× 0,50)الشسم على الليمت االإظافت ) -

 

 

180.500 
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 03/12 /2022 

 المبالغ )دج( بيان العملياث

 الشسم االإدصل

 )االإجمع(

((، الحذر االإيش ئ للشسم HT) 50777077ئت )مبيعاث بظاعت بالخجض 

 مدلم، وهى حسليم البظاعت والفاجىسة معا0

 TVA =  2.000.000 × 0,25  0,19)الشسم على الليمت االإظافت ) -

 

 

180.000 

 06/12 /2022 

 المبالغ )دج( بيان العملياث

 الشسم االإسترحع

 )اللابل للخصم(

اث بظاعت   ((، هلذاHT) 0770777)مشترً

لا ًمىً استرحاع الشسم الخاص بها، لأهه مً ششوغ استرحاع الشسم 

دج  0770777هى أن حسذد الفىاجير التي ًفىق مبلغها مخظمىا الشسم 

لت غير هلذًت0   0,50بؼشٍ

 

77 

 00/12 /2022 

 المبالغ )دج( بيان العملياث

 الشسم االإسترحع

 )اللابل للخصم(

اث بظاعت  ((HT0) 005770777) مشترً

ىً استرحاع الشسم الخاص بها، لأهه مً ششوغ استرحاع الشسم لا ًم

اث والاسدثماساث مبرسة بفىاجير0   0,50هى أن جيىن الخذماث واالإشترً

 

77 

 10/12 /2022 

 المبالغ )دج( بيان العملياث

 الشسم االإسترحع

 )اللابل للخصم(

 0,25                     ((HT0) 507770777) ششاء شاخىت الىلل

 TVA=  2.000.000 × 0,19)سم على الليمت االإظافت )الش  -

 

0070777 

 10/12 /2022 

 المبالغ )دج( بيان العملياث

 

 الشسم االإدصل

 )االإجمع(

 ((TTC)000050777لت حغليف البظاعت )آالخىاصل عً  -

TVA  =(000050777/1,19) × 0,19            0,50   

ت الشسم، خسب اللاعذة اليسبيت   حسىٍ

 5خفاؾ بالخثبيذ االإادي )آلت حغليف البظاعت( الإذة عذم الاخ -

 سىىاث بالخىاصل عىه0

007770777  ×7100 =0070777         0,50 

TVA = 0070777( ×07-00/)07 =0050777       0,50 

 

0050777 

 

 

 

 

0050777 

 007700777 االإدصل TVA))مجمىع الشسم على الليمت االإظافت 

  

 ج(المبالغ )د بيان العملياث

 الشسم االإسترحع

 )اللابل للخصم(

بي ) سصيذ دائً لشهش هىفمبر(  070777 0,50         كشض طشٍ

ىت العموميت الواحب حصدًده (TVA)السشم على القيمت المظافت إذا:   السشم المصترحع -= السشم المحصلللخزٍ

 0,50     دج 0000577( = 0070777+070777)  –( 007700777+ 0070777+ 180.500)  =          
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 هقاط( 0)  الصؤال الثالث:

 حصاب الىديجت المحاشبيت .1

 0,25    الأعباء -الىديجت المحاشبيت= الإًساداث

 أول: جحدًد الإًساداث

   0,25     دج 30.000.000مجموع الإًساداث= ، وعليه دج 0707770777  االإىخجاث الخامتمبيعاث  -

 ثاهيا: الأعباء

 ظاعتالاستهلان الحليلي للب -

اث) =  0,25  دج 507770777= 0770777-005770777+0770777= 0,25(  مخضون آخش مذة -مخضون أول مذة+ االإشترً

 0,25  دج 5000000= 0/05× (507770777/5كسؽ الؤهخلان السىىي للآلت الؤهخاحيت= ) -

 0,25  دج 0000005(= 0/00× )0770777= 5755مصاسٍف الؤًجاس الخاصت بسىت  -

 0,25    سعش الحياصة -سعش الخىاصل+ الاهخلان االإتراهم هاكص الليمت: -

 0,25  دج 0550777 -= 005770777 -(50/05×) (3.000.000/0+ )1.000.000= هديجت الخىاصل 

 دج 0550777الليمت ًلذس بـ  )خساسة(هاكص

 0,25   دج 0000000(= 0/05× )(007770777/5كسؽ الؤهخلان السىىي للسياسة السياخيت= ) -

     دج 070777صياهت السياسة السياخيت=  مصاسٍف -

 0,25   دج 0770777مصاسٍف صياهت آلت إهخاحيت=  -

 دج 507770777جبرعاث لجمعيت الهلال الأخمش=  -

 0,25     دج 570777حسذًذ غشامت حبائيت=  -

                                        570777+ 507770777 +0770777+ 070777 +0000000 +0550777 +0000005 +5000000 +507770777 = مجمىع الأعباءوعليه 

 0,25  دج 005000000  = مجمىع الأعباء

 0,25   دج 5700500570= 005000000 -0707770777=  الىديجت المحاشبيتإذا: 

 حصاب الىديجت الجبائيت .2

 0,25     الخصىماث–الىديجت الجبائيت= الىديجت االإداسبيت+ الؤدماحاث 

 حاثدماأولا: الؤ 

    دج 0000000(=  0/05× )(007770777/5كسؽ اهخلان السياسة السياخيت = ) -

 0,25    دج 0570777(= 0/05× )(007770777/5)السلف= 

 0,25   دج 0000000= 0570777 -0000000الفشق= 

 دج 070777مصاسٍف صياهت السياسة السياخيت=  -

     دج 570777السلف= 

  0,25   دج 070777= 570777 -070777الفشق = 

 0,25  دج( 0770777)أعباء مسذدة هلذا وججاوص مبلغها   دج 0770777ٍف صياهت آلت إهخاحيت مصاس  -

 دج 507770777الخبرع لجمعيت الهلال الأخمش  -

 دج 007770777السلف= 

  0,25  دج 007770777= 007770777 -507770777الفشق= 

 0,25دج  570777حسذًذ غشامت حبائيت=  -

    570777+  007770777+ 0770777+ 070777+ 0000000 الؤدماحاث=مجمىع وعليه 

 0,25   دج 005000000= مجمىع الؤدماحاث
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 الخصىماث: زاهيا  

 )لأن لا ًىحذ فائع الليمت الىاجج عً الخىاصل عً الاسدثماساث(  0,25 7مجمىع الخصىماث= 

 0  -005000000+ 5700500570  الىديجت الجبائيت=إرا: 

  0,25   دج 5505000000= ديجت الجبائيتالى      

ت ) .3 بت على الدخل الإحمالي صىف الأزباح الصىاعيت والخجازٍ  (IRG/BICحصاب الظسٍ

 

حت بت الشسٍ بت الدخل الخاطع للظسٍ بت معدل الظسٍ  الظسٍ

 00 %0 دج 5070777 دج 5070777إلى  7مً 

 دج 550577 %50 دج 5070777 دج 0070777دج إلى 5070777مً 

 دج 0500077 %50  0,25دج 0070777 0,25دج 0070777دج إلى  0070777 مً

 دج 5000777 %07 دج  0070777 دج 000570777دج إلى  0070777مً 

 دج 0000077 %00 دج 000570777 دج 000070777دج إلى  000570777مً 

 000070055 %05 دج 0000500000 دج 5505000000دج إلى  000070777مً 

  دج 0.000.300 / دج 22.299.801 المجموع

0,75 

ت )إرا:  بت على الدخل الإحمالي صىف الأزباح الصىاعيت والخجازٍ  دج IRG/BIC) =0.000.300الظسٍ

 




